
       

COMPANY / WORKPLACES

vehicle acceptance

lifting platform
brake tester
dynamometer
wheel alignment unit

workshop
tire warehouse
spare parts warehouse

BODY
vehicle front
windscreen
windscreen wiper
mudguard
radiator grille
engine hood
bumper
trim
a-pillar
b-pillar
driver's door
passenger door
sill
exterior mirror /  
side mirror
side window
fuel filler flap
charging port
vehicle rear
rear window

INTERIOR
brake pedal
gearshift
handbrake
steering wheel
turn signal
engine control lamp

driver's seat
rear seat
seat heating
headliner
interior mirror

window winder
central locking system
dashboard
airbag
glove compartment
fuse box
on-board computer
screen
air conditioner

ENGINE COMPARTMENT
internal combustion 
engine
electric motor
turbocharger
starter motor
spark plug
v-belt
coupling
timing belt
starter battery
engine cover
alternator
cooler
fuel filter
air filter
wiper tank
oil filter
oil dipstick

UNDERBODY
undercarriage
ball joint
wheel suspension
axis
wishbone
shock absorber
middle silencer
muffler
stabilizer
strut
brake disc
brake pad
brake line
brake calliper
oil pan
fuel tank
exhaust pipe
vehicle catalytic converter
lambda probe

TOOLS / EQUIPMENT
special tools
toolbox
impact wrench
screwdriver
screw nut
screw
thread
rim lock

socket
torque wrench
wrench
spark plug wrench
ring wrench
Allen key
hammer
pliers
rod lamp
jack
voltage tester

voltmeter
oscilloscope

LIGHTING
headlight
flashing light
brake light
hazard warning lights

reversing light
high beam
low beam
parking light
rear fog light
luminosity

ELECTRICS / DIAGNOSTICS
measuring device
engine control unit
error code
vehicle diagnostics
remote diagnosis

WILLKOMMEN
DEUTSCH 

WELCOME
ENGLISCH

DER BETRIEB / DIE ARBEITSORTE

die Fahrzeugannahme

die Hebebühne
der Bremsenprüfstand
der Leistungsprüfstand
der Achsmessstand

die Werkstatt
das Reifenlager
das Ersatzteillager

DIE KAROSSERIE
die Fahrzeugfront
die Frontscheibe
der Scheibenwischer
der Kotflügel
der Kühlergrill
die Motorhaube
der Stoßfänger / die Stoßstange
die Zierleiste
die A-Säule
die B-Säule
die Fahrertür
die Beifahrertür
der Schweller
der Außenspiegel /  
der Seitenspiegel
die Seitenscheibe
die Tankklappe
der Ladeanschluss
das Fahrzeugheck
die Heckscheibe

DER INNENRAUM
das Bremspedal
der Schalthebel
die Handbremse
das Lenkrad
der Blinker
die Motorkontrollleuchte

der Fahrersitz
der Rücksitz
die Sitzheizung
der Dachhimmel
der Innenspiegel

der Fensterheber
die Zentralverriegelung
das Armaturenbrett
der Airbag
das Handschuhfach
der Sicherungskasten
der Bordcomputer
der Bildschirm
die Klimaanlage

DER MOTORRAUM
der Verbrennungsmotor

der Elektromotor
der Turbolader
der Anlasser
die Zündkerze
der Keilriemen
die Kupplung
die Zahnriemen
die Starterbatterie
die Motorabdeckung
die Lichtmaschine
der Kühler
der Kraftstofffilter
der Luftfilter
der Wischwasserbehälter
der Ölfilter
der Ölmessstab

DER UNTERBODEN
das Fahrwerk
das Kugelgelenk
die Radaufhängung
die Achse
der Querlenker
der Stoßdämpfer
der Mittelschalldämpfer
der Endschalldämpfer
der Stabilisator
das Federbein
die Bremsscheibe
der Bremsbelag
die Bremsleitung
der Bremssattel
die Ölwanne
der Kraftstofftank
das Abgasrohr
der Fahrzeugkatalysator
die Lambda-Sonde

DAS WERKZEUG / DIE AUSSTATTUNG
das Spezialwerkzeug
der Werkzeugkasten
der Schlagschrauber
der Schraubendreher
die Schraubenmutter
die Schraube
das Gewinde
das Felgenschloss

die Stecknuss
der Drehmomentschlüssel
der Schraubenschlüssel
der Zündkerzenschlüssel
der Ringschlüssel
der Inbusschlüssel
der Hammer
die Zange
die Stablampe
der Wagenheber
der Spannungsprüfer

der Spannungsmesser
das Oszilloskop

DIE BELEUCHTUNG
der Scheinwerfer
das Blinklicht
das Bremslicht
das Warnblinklicht

das Rückfahrlicht
das Fernlicht
das Abblendlicht
das Parklicht
das Nebelschlussleuchte
die Leuchtkraft

DIE ELEKTRIK / DIE DIAGNOSE
das Messgerät
das Motorsteuergerät
der Fehlercode
die Fahrzeugdiagnose
die Ferndiagnose

ПІДПРИЄМСТВО / 
РОБОЧІ ДІЛЯНКИ
ділянка приймання 
автомобілів
підйомник
стенд перевірки гальм
динамометричний стенд
стенд регулювання кутів 
установки коліс
майстерня
склад шин
склад запчастин

КУЗОВ
передня частина кузова
лобове скло
склоочисник
крило кузова
решітка радіатора
капот двигуна
бампер
молдинг
стійка «A» кузова
стійка «B» кузова
двері водія
двері переднього пасажира
поріг
зовнішнє дзеркало

бокове скло
кришка паливного бака
роз'єм для зарядки
задня частина кузова
заднє скло

САЛОН
педаль гальма
важіль перемикання передач
ручне гальмо
кермо
покажчик повороту
контрольна лампочка 
двигуна
сидіння водія
заднє сидіння
підігрів сидінь
обшивка стелі
внутрішнє дзеркало 
заднього виду
склопідйомник
центральний замок
панель приладів
подушка безпеки
відділення для рукавичок
блок запобіжників
бортовий комп'ютер
екран
кондиціонер

МОТОРНИЙ ВІДСІК
двигун внутрішнього 
згоряння
електричний двигун
турбокомпресор
стартер
свічка запалювання
клиноподібний ремінь
муфта, зчеплення
зубчастий ремінь, ремінь ГРМ
стартерна батарея
кришка двигуна
генератор
радіатор
паливний фільтр
повітряний фільтр
бак склоочисника
масляний фільтр
масляний щуп

ДНИЩЕ КУЗОВА
шасі
кулястий шарнір
підвіска колеса
вісь
поперечний важіль підвіски
амортизатор
середній глушник
задній глушник
стабілізатор
амортизаційна стійка
гальмовий диск
гальмова колодка
гальмівний трубопровід
гальмівний супорт
масляний піддон
паливний бак
вихлопна труба
каталізатор
лямбда-зонд

ІНСТРУМЕНТИ / ОБЛАДНАННЯ
спеціальний інструмент
ящик з інструментами
ударний гайковерт
викрутка
гайка
гвинт, болт
різьба
секретний болт кріплення 
колісного диска
змінна торцева головка
динамометричний ключ
гайковий ключ
ключ для свічок запалювання
кільцевий гайковий ключ
шестигранний ключ
молоток
кліщі
ліхтарик із довгою ручкою
домкрат
індикатор наявності 
напруги
вольтметр
осцилоскоп

СВІТЛОТЕХНІКА
фара
поворотник
стоп-сигнал
аварійна світлова 
сигналізація
ліхтар заднього ходу
дальнє світло
ближнє світло
стоянкові вогні
задній протитуманний ліхтар
світність

ЕЛЕКТРИКА / ДІАГНОСТИКА
вимірювальний прилад
блок управління двигуном
код несправності
діагностика автомобіля
дистанційна діагностика

ПРЕДПРИЯТИЕ /  
РАБОЧИЕ УЧАСТКИ
участок приемки 
автомобилей
подъемник
стенд проверки тормозов
динамометрический стенд
стенд для регулировки  
углов установки колес
мастерская
склад шин
склад запчастей

КУЗОВ
передняя часть кузова
лобовое стекло
стеклоочиститель
крыло кузова
решетка радиатора
капот
бампер
молдинг
стойка «A» кузова
стойка «B» кузова
дверь водителя
дверь переднего пассажира
порог
наружное зеркало

боковое стекло
лючок топливного бака
разъем для зарядки
задняя часть кузова
заднее стекло

САЛОН
педаль тормоза
рычаг переключения передач
ручной тормоз
рулевое колесо
указатель поворота
контрольная лампочка 
двигателя
сиденье водителя
заднее сиденье
подогрев сидений
обшивка потолка
внутреннее зеркало 
заднего вида
стеклоподъемник
центральный замок
панель приборов
подушка безопасности
перчаточный ящик
блок предохранителей
бортовой компьютер
экран
кондиционер

МОТОРНЫЙ ОТСЕК
двигатель внутреннего 
сгорания
электрический двигатель
турбокомпрессор
стартер
свеча зажигания
клиновой ремень
муфта, сцепление
ремень привода ГРМ
стартерная батарея
крышка двигателя
генератор
радиатор
топливный фильтр
воздушный фильтр
бачок стеклоочистителя
масляный фильтр
масляный щуп

ДНИЩЕ КУЗОВА
шасси
шаровой шарнир
подвеска колеса
ось
поперечный рычаг подвески
амортизатор
средний глушитель
задний глушитель
стабилизатор
амортизационная стойка
тормозной диск
тормозная накладка
тормозной трубопровод
тормозной суппорт
масляный поддон
топливный бак
выхлопная труба
катализатор
лямда-зонд

ИНСТРУМЕНТЫ / ОБОРУДОВАНИЕ
специальный инструмент
ящик для инструментов
ударный гайковерт
отвертка
гайка
винт, болт
резьба
секретный болт крепления 
колесного диска
сменная торцовая головка
динамометрический ключ
гаечный ключ
ключ для свечей зажигания
кольцевой гаечный ключ
шестигранный ключ
молоток
клещи
фонарик с длинной ручкой
домкрат
индикатор наличия 
напряжения
вольтметр
осциллоскоп

ОСВЕЩЕНИЕ
фара
указатель поворотов
стоп-сигнал
аварийная световая 
сигнализация
фонарь заднего хода
дальний свет
ближний свет
стояночный свет
задний противотуманный фонарь
светимость

ЭЛЕКТРИКА / ДИАГНОСТИКА 
измерительный прибор 
блок управления двигателем
код ошибки
диагностика автомобиля
удаленная диагностика

ŞIRKET / ÇALIŞMA YERI

araç kabulü

kaldırma platformu
fren test cihazı
performans test cihazı
balans cihazı

tamirhane
lastik deposu
yedek parça deposu

KAROSER
araç ön kısmı
ön cam
cam sileceği
çamurluk
ön panjur
kaput
tampon
çıta
A direği
B direği
şoför kapısı
sağ ön kapı
marşpiyel
yan ayna

kapı camı
yakıt deposu kapağı
şarj bağlantısı
araç arka kısmı
arka cam

ARAÇ IÇI
fren pedalı
vites topuzu
el freni
direksiyon
sinyal
motor arıza lambası

şoför koltuğu
arka koltuk
koltuk ısıtıcısı
tavan
dikiz aynası

cam açma / kapatma düğmesi
merkezi kilit kumandası
ön panel
hava yastığı
torpido kutusu
sigorta kutusu
yol bilgisayarı
ekran
klima

KAPORTA
içten yanmalı motor

elektrikli motor
turbo
marş motoru
buji
V kayışı
debriyaj
triger kayışı
akü
motor kapağı
alternatör
radyatör
yakıt filtresi
hava filtresi
cam suyu deposu
yağ filtresi
yağ çubuğu

ARAÇ ALTI
şasi
bilyalı mafsal
süspansiyon
aks
salıncak kolu
amortisör
orta susturucu
arka susturucu
viraj denge çubuğu
süspansiyon sistemi
fren diski
fren balatası
fren hortumu
fren kaliperi
yağ karteri
yakıt tankı
egzoz borusu
katalitik konvertör
oksijen sensörü

ALET / EKIPMAN
özel aletler
alet kutusu
darbeli anahtar
tornavida
somun
vida
vida dişi
bijon

lokma takımı
tork anahtarı
somun anahtarı
buji anahtarı
yıldız anahtar
alyan anahtarı
çekiç
pense
el feneri
kriko
kontrol kalemi

akım ölçer
osiloskop

AYDINLATMA
far
sinyal lambası
fren lambası
uyarı lambası

geri vites lambası
uzun far
kısa far
park lambası
sis lambası
parlaklık

ELEKTRIK / DIAGNOSTIK
ölçüm cihazı
motor kontrol ünitesi
arıza kodu
araç diagnostiği
uzaktan diagnostik

ЛАСКАВО 
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ДОБРО 
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FÜR UNTERNEHMEN

   Haben Sie noch Fragen?

Von Ansprechpartnern bis Zugangsbedingungen: Das NETZWERK Unternehmen integrieren 
Flüchtlinge steht Ihnen bei konkreten Fragen zur Arbeitsmarktintegration von Geflüchteten gerne 
zur Verfügung. Viele hilfreiche Informationen dazu finden Sie in unseren FAQs: www.nuif.de/faq 
sowie auf unserer Webseite: www.nuif.de/medien. Tauschen Sie sich mit anderen Unternehmen 
aus Ihrer Branche und in Ihrer Nähe zu aktuellen Fragestellungen und Herausforderungen aus und 
profitieren Sie von konkreten Praxistipps zur Integration von Menschen mit Fluchthintergrund in 
den deutschen Arbeitsmarkt.

WERDEN SIE MITGLIED IM NETZWERK!

Sie wollen mehr erfahren? 

www.nuif.de/registrieren

Wir von Schmauder & Rau GmbH sind ein Mehrmarken-Autohaus in Kirchheim unter Teck und bieten einen 
Rundumservice um die Themen Auto und Mobilität an. Eine fundierte Ausbildung spielt für uns eine große 
Rolle, denn nur wer Spaß an seinem Beruf hat, kann dies auch nach außen transportieren und unsere Kunden 
begeistern. Ganz bewusst leben wir ein offenes und auf Vielseitigkeit ausgelegtes Betriebsklima. Weitere In-
formationen über uns findet Ihr auf: https://autozentrum-kirchheim.de/

der Fehlerspeicher
die Fehlersuche
der Schaltplan
der Schaltkreis
das Schaltzeichen

der Minuspol
der Pluspol
der Sensor
die Sicherung
der Tester
der Widerstand
das Kabel 
der Kabelbruch

FLÜSSIGKEITEN
AdBlue
der Bremsenreiniger
die Bremsflüssigkeit
das Getriebeöl
das Motoröl
das Klimaöl
das Schmierfett
das Kühlmittel
das Frostschutzmittel
das Kältemittel

FAHRZEUGASSISTENZSYSTEME
der Abstandsassistent
die Einparkhilfe

der Notbremsassistent

das Reifendruckkontroll- 
system (RDKS)
die Servolenkung
der Spurhalteassistent

der Totwinkel-Assistent
die Verkehrszeichenerkennung

DIE ARBEITSSICHERHEIT /  
DER UMWELTSCHUTZ
die Arbeitshandschuhe
der Sicherheitsschuh
die Schutzbrille
die Schutzmatte
die Warnschutzweste
der Gefahrstoff
das Altöl
die Ölpumpe
die Ölauffangmatte
das Sicherheitsdatenblatt
der Hautschutzplan
der Verbandskasten
das Warndreieck
der Feuerlöscher

DOKUMENTE
die Bedienungsanleitung
der Fahrzeugbrief
der Fahrzeugschein

die Fahrzeug- 
identifikationsnummer
die Feinstaubplakette

das Kennzeichen
das Serviceheft
die Servicehistorie
die Checkliste

ARBEITEN 
korrigieren
reparieren
erneuern
auswechseln
lockern
lösen
festziehen
befestigen
reinigen
schmieren
nachfüllen
schweißen
einstellen
montieren
einbauen
untersuchen
überprüfen
kontrollieren
messen
auslesen
kalibrieren
bestellen

SONSTIGES
die Inspektion
die Hauptuntersuchung
die Abgasuntersuchung

der Abgaswert

der Unfallschaden
der Blechschaden
der Lackschaden

die Reparaturkosten
der Kundendienst
die Probefahrt
die Felge
die Radkappe
der Reifen
das Reifenprofil
der Reifendruck
der Plug-In-Hybrid

die Hochvoltbatterie
der Kompressionsdruck
die Einpresstiefe
die Dichtung
die Motordrehzahl

error memory
troubleshooting
circuit diagram
circuit
circuit symbol

minus pole
plus pole
sensor
fuse
tester
resistance
cable 
cable break

LIQUIDS
AdBlue
brake cleaner
brake fluid
gear oil
engine oil
air conditioning oil
grease
coolant
antifreeze
refrigerant

VEHICLE ASSISTANCE SYSTEMS
distance control assistant
parking aid

emergency brake assist

tire pressure monitoring  
system (TPMS)
power steering
lane keeping assist

blind spot assist
traffic sign recognition

OCCUPATIONAL SAFETY /  
ENVIRONMENTAL PROTECTION
work gloves
safety shoe
safety goggles
protective mat
high-visibility vest
hazardous material
waste oil
oil pump
oil collection mat
safety data sheet
skin protection plan
first aid kit
warning triangle
fire extinguisher

DOCUMENTS
instruction manual
vehicle registration document
vehicle licence

vehicle identification 
number
environmental sticker

registration number
service booklet
service history
checklist

WORK
correct
repair
renew
replace
loosen
solve
tighten
fasten
clean
lubricate
refill
welding
set
assemble
install
investigate
check
control
measure
read out
calibrate
order

OTHER
inspection
main inspection
exhaust emission test

exhaust gas value

accidental damage
fender bender
paint damage

repair costs
customer service
test drive
rim
hubcap
tire
tire tread
tire pressure
plug-in hybrid

high-voltage battery
compression pressure
offset
seal
engine rpm

пам'ять несправностей
пошук несправностей
електрична схема
комутаційна схема
графічне умовне  
позначення
мінусовий полюс
плюсовий полюс
датчик
запобіжник
тестер
електричний опір, резистор
кабель, провід 
розрив кабелю

РІДИНИ
AdBlue
очисник гальм
гальмівна рідина
трансмісійна олива
моторна олива
олива для кондиціонерів
мастило
охолоджувальна рідина
антифриз
холодоагент

СИСТЕМИ ДОПОМОГИ ВОДІЮ
асистент контролю дистанції
система допомоги при 
паркуванні
система допомоги при  
екстреному гальмуванні
система контролю тиску  
в шинах (TPMS)
підсилювач керма
асистент утримання  
смуги руху
асистент контролю сліпих зон
система розпізнавання 
дорожніх знаків

ТЕХНІКА БЕЗПЕКИ /  
ОХОРОНА ДОВКІЛЛЯ
робочі рукавички
захисне взуття
захисні окуляри
захисний килимок
жилет підвищеної видимості
небезпечна речовина
відпрацьована олива
масляний насос
маслопоглинаючий килимок
паспорт безпеки
план захисту шкіри
аптечка першої допомоги
знак аварійної зупинки
вогнегасник

ДОКУМЕНТИ
інструкція з експлуатації
техпаспорт автомобіля
свідоцтво про реєстрацію 
автомобіля
ідентифікаційний номер 
автомобіля
значок відповідності нормам 
викидів твердих частинок
номерний знак
сервісна книжка
історія обслуговування
контрольний список

РОБОТИ 
виправляти
ремонтувати
відновлювати, заміняти
заміняти
послаблювати
відкручувати
закручувати
закріплювати
очищувати
змащувати
поповнювати
зварювати
настроювати, регулювати
монтувати
встановлювати, встроювати
обстежувати
перевіряти
контролювати
вимірювати
зчитувати
калібрувати
замовляти

ІНШЕ
техогляд
головне техобслуговування
контроль токсичності 
відпрацьованих газів
параметр токсичності 
відпрацьованих газів
пошкодження від аварії
пошкодження кузова
пошкодження  
лакофарбового покриття
вартість ремонту
обслуговування клієнтів
тестова поїздка
колісний диск
ковпак колеса
шина
протектор шини
тиск у шинах
гібридний автомобіль 
з зарядкою від мережі
високовольтна батарея
компресія
глибина запресовування
ущільнення
число обертів двигуна
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ПОЖАЛОВАТЬ

UKRAINISCH RUSSISCH

HOŞ  
GELDİNİZ

TÜRKISCH

память ошибок
поиск неисправностей
электрическая схема
схема переключений
графическое условное 
обозначение
минусовой полюс
плюсовой полюс
датчик
предохранитель
тестер
сопротивление
кабель, провод 
обрыв кабеля / провода

ЖИДКОСТИ
AdBlue
очиститель тормозов
тормозная жидкость
трансмиссионное масло
моторное масло
масло для кондиционеров
пластичная смазка
охлаждающая жидкость
антифриз
хладагент

СИСТЕМЫ ПОМОЩИ ВОДИТЕЛЮ
ассистент контроля дистанции
система помощи при 
парковке
система помощи при 
экстренном торможении
система контроля давления 
в шинах (СКДШ)
усилитель руля
ассистент удержания полосы 
движения
ассистент контроля слепых зон
система распознавания 
дорожных знаков

ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ / 
ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
рабочие перчатки
защитная обувь
защитные очки
защитный коврик
жилет повышенной видимости
опасное вещество
отработанное масло
масляные насосы
коврик для сбора масла
паспорт безопасности
план защиты кожи
аптечка первой помощи
знак аварийной остановки
огнетушитель

ДОКУМЕНТЫ
инструкция по эксплуатации
техпаспорт автомобиля
свидетельство о 
регистрации автомобиля
идентификационный 
номер автомобиля
значок соответствия нормам 
эмиссии твердых частиц
номерной знак
сервисная книжка
история обслуживания
контрольный список

РАБОТЫ 
исправлять
ремонтировать
обновлять, заменять
заменять
ослаблять
откручивать
затягивать
закреплять
очищать
смазывать
пополнять
сваривать
настраивать, регулировать
монтировать
устанавливать, встраивать
обследовать
проверять
контролировать
измерять
считывать
калибровать
заказывать

ПРОЧЕЕ
техосмотр
главное техобслуживание
контроль токсичности 
отработавших газов
параметр токсичности 
отработавших газов
ущерб от аварии
повреждение кузова
повреждение  
лакокрасочного покрытия
стоимость ремонта
обслуживание клиентов
пробная поездка
колесный диск
колпак колеса
шина
протектор шины
давление в шинах
гибридный автомобиль 
с зарядкой от сети
высоковольтная батарея
компрессия
глубина запрессовки
уплотнение
число оборотов двигателя

arıza hafızası
arıza arama
devre şeması
devre
elektronik sembol

eksi kutup
artı kutup
sensör
sigorta
test cihazı
direnç
kablo 
kablo kopuğu

SIVILAR
dizel egzoz sıvısı
fren temizleyici
fren hidroliği
şanzıman yağı
motor yağı
klima kompresör yağı
gres
soğutma sıvısı
antifriz
soğutucu akışkan

SÜRÜCÜ DESTEK SISTEMLERI
hız sabitleyici
park sensörü

çarpışma önleme 
sistemi
lastik basınç izleme 
sistemi (TPMS)
hidrolik direksiyon
şerit takip uyarı sistemi

kör nokta yardımcısı
trafik işareti tanıma 
sistemi

IŞ GÜVENLIĞI/ÇEVRE 
KORUMA
iş eldiveni
koruyucu eldiven
koruyucu gözlük
koruyucu paspas
fosforlu yelek
tehlikeli madde
atık yağ
yağ bezi
yağ emici paspas
güvenlik bilgi formu
cilt koruma planı
ilk yardım çantası
uyarı reflektörü
yangın söndürücü

BELGELER
kullanma kılavuzu
araç ruhsatı
sürücü belgesi

şasi numarası

emisyon etiketi

işaretler
araç bakım defteri
bakım geçmişi
kontrol listesi

IŞLER 
düzeltmek
onarmak
yenilemek
değiştirmek
gevşetmek
çözmek
sıkmak
sabitlemek
temizlemek
yağlamak
doldurmak
kaynak yapmak
ayarlamak
monte etmek
kurmak
incelemek
test etmek
kontrol etmek
ölçmek
okumak
kalibre etmek
sipariş etmek

DIĞER
kontrol
ana muayene
egzoz muayenesi

emisyon değeri

kaza hasarı
kaporta hasarı
boya hasarı

tamir maliyeti
müşteri hizmetleri
test sürüşü
jant
jant kapağı
lastik
lastik profili
lastik basıncı
prizli hibrit

yüksek volt akü
kompresyon basıncı
ofset
sızdırmazlık
motor devir sayısı


